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INTERVALO DE CONFIANZA PARA LA MEDIA DE UNA 

POBLACION. 

EJERCICIO 4: Se tomó una muestra de 100 estudiantes los cuales tienen un gasto 

promedio en fotocopias cada módulo de $30 pesos, con una deviación estándar de 

$12 pesos. Determine el intervalo de confianza para la media con un nivel de 

confianza del 90% y 99%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



INTERVALO DE CONFIANZA PARA LA DIFERENCIA DE MEDIAS. 

EJERCICIO 3: haya intervalo de confianza al nivel del 90% para la diferencia de 

salarios medios de los trabajadores de una gran empresa, cuando se ha elegido 

una muestra de 40 hombres y 35 mujeres, siendo el salario medio de los hombres 

de $1051 y el de las mujeres de $1009. 

Suponiendo que las desviaciones estándar son 90 y 78 respectivamente. 

 

  



INTERVALO DE CONFIANZA PARA PROPORCIONES. 

EJERCICIO 3: Tomada una muestra de 500 personas de una determinada 

comunidad, se encontró que 300 leían la prensa regularmente. Haya con un nivel 

de confianza del 90%un intervalo para estimar la proporción de lectores entre las 

personas de la comunidad. 

 


